

陌生人操作失误 自己账户多出4万元该咋办?

生活中,当人们在路边捡到钱或者在超市买东西多收了找回的零钱时,面对“天上掉下来的馅饼”,是拾金不昧、主动归还,还是据为己有、大肆挥霍呢?其实从法律层面上讲,这些意外之财都是不当得利的一种体现方式。

近日,家住辽宁的林某在汇款过程中将收款账户输入错误,将4万元汇入了家住长春市九台区的高某账户内,期间林某联系到了高某,希望其主

动返还,但高某拒不承认收到4万元汇款的事实,林某遂诉至长春市九台区人民法院,请求高某返还。

法官在了解案情后,主动联系高某向其了解情况,高某承认有人将4万元汇入其名下银行账户的事实,但怀疑林某电话诈骗,因此没有将欠款返还。

法官认为,根据《民法典》第一百八十八条、第九百八十五条规定:民事主体依法享有债权,债权是因为合同、侵

权行为、无因管理、不当得利以及法律的其他规定,权利人请求特定义务人为或者不为一定行为的权利。得利人没有法律根据取得不当利益的,受损失的人可以请求得利人返还取得的利益。

最终在法官的调解下,被告高某一次性将4万元汇款返还给了原告林某。所以,当“天上掉下来的馅饼”这种意外之财发生时,既要像案中高某一样谨慎对待,也要积极配合,确保物归原主。 城市晚报全媒体记者 吕闯

公交之声>>

长春公交集团北达汽车公司 枢纽站组织召开 党员警示教育大会

近日,长春公交集团北达汽车公司枢纽站组织支部党员召开党员大会,共同观看由中央纪委国家监委宣传部与中央广播电视总台联合摄制的专题片《零容忍》。枢纽站广大党员干部通过观看专题片,深刻剖析典型案例,以案例受警示、明法纪,正心明道、防微杜渐。大家纷纷表示,通过观看专题片为自己敲响了警钟,典型案例作为反面教材将时刻提醒自己腐败和贪婪的危害,基层党员更要做好模范,带头遵守各项规章制度,带头抓好作风建设,做遵守政治纪律和政治规矩的表率。

长春公交集团北达汽车公司 G229路车队 提前开展备战学生开学工作

为了给广大学生及家长提供安全、顺畅的出行服务,长春公交集团北达汽车公司G229路车队提前开展备战工作,为学生开学后市民早晚高峰的出行做好充足保障工作。

车队要求驾驶员出车前做好三检工作,确保每台车辆卫生情况良好;要求驾驶员在车辆行经学生密集的学校路段,做到斑马线前减速慢行,遇到行人停车礼让;针对未满三年和新出班的驾驶员进行全面、系统的行车安全与礼仪服务培训;组织开展驾驶员安全教育培训,要求驾驶员时刻紧绷“安全行车”这根弦,在客流量较大站点设立专人服务岗,用热情的态度服务乘客。

长春公交集团西昌汽车公司 G20路车队开展 “我为节能减排做贡献”活动

为更有效节约维修成本,使车辆“更快、更好、更省”地正常运行,长春公交集团西昌汽车公司G20路车队开展“我为节能减排做贡献”活动。G20路通过建立健全修旧利废长效机制,完善考核制度,确定降本目标,设定修旧项目,规范作业方式,制定考核标准,来推进修旧工作的开展。在具体实施中,按照“有价值修复的就决不废弃,无价值修复的合理利用”的原则,对车辆启动机、发电机、水箱、轮胎等基本上都是经过修复,符合安全运行条件后再次使用;对不能修复的,通过各种形式使其变废为宝,不仅进一步提高了各种设备的利用率,也大大降低了修理成本。

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22037期开奖公告

开奖号码:341

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7374注	1040元	7668960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	30697注	173元	5310581元

全国销售金额:29825230元。

中国体育彩票排列5第22037期开奖公告

开奖号码:34163

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	15注	100000元	1500000元

全国销售金额:14550474元。

体彩超级大乐透第22016期开奖公告

本期开奖号码:0107172632+0109

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	74注	195233元
	追加	28注	156186元
三等奖	335注	10000元	3350000元
四等奖	394注	3000元	1182000元
五等奖	13663注	300元	4098900元
六等奖	15670注	200元	3134000元
七等奖	29562注	100元	2956200元
八等奖	573446注	15元	8601690元
九等奖	6177125注	5元	30885625元

本期一等奖出自:上海(基本1注)、云南(基本1注 追加1注)。

1140211944.72元奖金滚入下期奖池。

仪式感爆棚

“体彩新春季”花式度过情人节、元宵节



女士表示。

此外,在活动现场,还有手绘冰雪运动项目为冬奥助力的环节,不少家庭全员上阵,一起绘出冰球、滑雪等比赛项目,通过现场的活动了解到不少关于体彩的公

益属性和社会责任,体育彩票的助力,为体育事业的发展作出了重大的贡献,有效地促进了健康中国和体育强国的建设。

“太有仪式感了!这是我见过最漂亮的礼物!”张女士刚刚

接到了一份男朋友送到她手里的情人节“花束”,不过与众不同的是,这份礼物是由体彩顶呱刮的新票制作而成,原本应该是鲜花的位置,现在放满了各类顶呱刮的票种!“他知道我平时就喜欢买几张顶呱刮,今天还特意送我这份礼物,好贴心,真是太惊喜了!”张女士的男朋友表示,自己看到体彩活动展区里,有顶呱刮创意礼品,特意买来送给女朋友,“鲜花很快就凋谢了,但是体彩顶呱刮既可以刮奖,还能做公益,所以我就想送给她这份幸运和惊喜。”

“如果信仰有颜色,那一定是()?打一款顶呱刮票面,这个答案一定是‘中国红’!”“猜对了!”为迎合情人节和元宵节的到来,在活动现场还挂起了体彩顶呱刮创意走马灯,精致的灯笼外是各类顶呱刮的票面,浓浓的节日氛围、时尚而又别致的造型,吸引了不少市民,尤其是其中还挂出了多张谜语,与众不同,谜语的

谜底都是体彩顶呱刮的票种名称,“我都猜对好几个了,得了一堆礼品,购买顶呱刮好几年了,这些谜语肯定难不倒我!”购彩者王女士自信地表示,果然她又一连猜对了多条谜语。

现场主要分为产品体验区,公益、责任体彩展示区以及互动游戏区,“挑战平衡球、抖出幸运球、看图猜虎年谜语、顶呱刮拼图大挑战”等传统活动项目也吸引了众多市民参与其中,“我觉得每一项活动都挺有趣的,所以想每个都参加,挑战一下!”“乐小星太可爱了!”精彩纷呈的互动活动、体彩吉祥物“乐小星”的玩偶、帆布包、抱枕,喜庆的新春包以及顶呱刮彩票等丰厚的奖品,让现场参与的市民大呼过瘾。“体彩新春季”系列品牌营销活动将在全省20家欧亚商业连锁购物中心内开展丰富多样的活动,吉林省体彩希望通过精彩的活动让广大购彩者惊喜常伴,所愿皆成真!

文/王昕 图/鲁亮

松原购彩者喜中“遇见”10万元

3个月前还中过“麻辣6”10万元

2月15日元宵节,来自松原的购彩者曹先生(化姓)再次来到吉林省体彩管理中心。为何说再次呢?因为在2021年11月18日,曹先生就曾带着一张中出10万元的“麻辣6”接受过采访,对!没错,就是那位“妻子刚怀上二胎一个多月,且笑称自己的二胎是自带奶粉钱来的”幸运购彩者!

“我是初八那天买的顶呱刮,一共买了10张。去年11月份还中了一次‘麻辣6’一等奖。”曹先生在春节假期结束后的第一天就去买了顶呱刮,而且选择了上次中出过“麻辣6”一等奖的2207007878号体彩代销点。

对于再次中奖的事,曹先生显然没有上一次那么紧张和激动

了,他笑着说:“倒是没什么别的想法,但是就觉得挺突然的,没寻思还能中奖。我家里人知道后也是非常高兴。”

谈到两次中奖奖金的规划时,曹先生说:“因为我上次说了媳妇怀二胎了嘛,上一次的奖金就是我家孩子的奶粉钱。而这一次中奖正好赶在情人节,我就给

媳妇和我家人买了不同的礼物。”

在感叹曹先生两次中得顶呱刮大奖的同时,也要提醒广大购彩者“体彩新春季”系列品牌营销活动,将在全省20家欧亚商业连锁购物中心内开展丰富多样的活动,吉林省体彩希望通过精彩的活动让广大购彩者惊喜常伴,所愿皆成真! 文/吴桐桐 图/李晓羽

